--> |load (gcdex) S load (grobner) $ load (eigen) $ load ( "nchrpl") $
/* load(sym)$ load("sym/compile")$ */

--> /*:::::::::: subroutine 1 */
- /*

UTEEreRkod33TIL—F> 7O 4

fEWTS

A: WpEKRDTIEVIT
Const: K#EZHRELTWVWB I X+

FIZIE Const:[ [v,gv[0]],[a[1],B[1]]] & &
gv[0]: B/NBIER ZTHv
B[1]: AN 3 Hall1AE T ERARER

B{&B9ICIE  Const:[[v,v 8-vA6+vA4-yA2+1],[a[1],a[1]72-5/4]]$

Y/

> Inverse (A, Const ) : = block (
[Nconst,vn,Tn,rwn,rpn],

Nconst : length ( Const ),
vn : Nconst,

varL:[],

maxpL:[],

Tn:1,
fori: 1 thru Nconst do (

con:Const[i],

y[i]l:con[1],varL:endcons(y[i],varlL),

D[i]:con[2],

pw[i]:hipow (D[i],y[i]),maxpL:endcons(pw[i],maxpL),Tn:Tn*pw/[i]

),
[ BEOXRBOMBEAEHLE

Tn:  pw[l]*pw[2]*pw[3] 2*3*2=12
pwL: EEXHOHEAEHLED Xk



[[0,0,0],[0,0,1],[0,1,0],[0,1,1],[0,2,0],[0,2,1],
[1,0,0],[1,0,1],1,1,0],1,1,1],[1,2,0],[1,2,1]]

rwn: #&DIRLELC#H%ZE < #(re-wright number)
rpn: (repetition number)
BIZAIX EDFITIE X M x1,x2,x3]DX3DBFTWVNS &x2FENTFTZHB L
[0,0,1,1,2,2,0,0,1,1,2,2] £ &> TW3H. D
[0,0,1,1,2,2] D#E DR LAR2[EHEDIREINT LS,
CDHZIEET B
Tn  pwl[i] rwn rpr
12 =2 =6 1=Tn/(pw[1l]*rwn)
6 —+3 2 2=Tn/(pw[2]*rwn)
2 =2 1 6=Tn/(pw[3]*rwn)

EVWSERADHZDOTTREEDTOT S LERS
*/

pwL:[],
fori:1thruTndo (pwL:endcons([],pwL)),

rwn:Tn,
fori: 1 thru Nconst do (

rwn:rwn/pwli],
ren:Tn/(pwl[i]*rwn),
n:1,

forj:1thrurpndo (
fork:1thrupw[i]do(

form:1thrurwn do (
pwL[n]:endcons(k-1,pwL[n]),n:n+1
)
)
)

)7
baseL:[],

fori:1thruTndo (
b:1,
forj:1thruvndo(b:b*varL[j]*pwL[i][j]),



-—->

basel : endcons (b, basel )

),

coeflL : makelist (c[i],i,0,Tn-1),
F:sum (coefL[i]*baseL[i],i,1,Tn),
W:F*A,

fori: 1thruNconstdo (
W : remainder (W, Const[i][2],varL[i])
),
W : expand (W),
CeL:[],
fori:1thruTndo (
ce:W,
forj:1thruvndo (ce:coeff(ce,varL[j],pwL[i][j])),

CeL :endcons (ce, Cel)

),
CeL[1]:CeL[1]-1,
SLV:solve ( CeL, coeflL ),
IA:sum (coefL[i]*baseL[i],i,1,Tn),
IA:zev (IA,SLV)
) S

[*========== subroutine 2 */

/*
TR, RO EREES Y TIL—FTFOT 7 4

Const: K&fExZzHELTWVWB U X

Bz X Const:[ [v,gv],[a[1],B[1]]] & &

gvli]: REDOKTHEATNTWVWS v DR/NZIER

B[1]: ivINT N3 a[1]h5E - T ERATER

BRMICIE  Const:[[v,vA8-vA6+vA4-vA2+1],[a[1],a[1]72-5/4]]$
*/

Reduce (A, Const) :=block (

crn : length ( Const),



fori:1thrucrndo (A:remainder (A,Const[i][2],Const[i][1])),

> /*:::::::::: main program */
> fXixM4+4*x+2;
--> N:4;NN:N!;

> rtL:[a,B,y,0];
fx1:divide (fx,x-a,x);
fx2 : divide (fx1[1],x-B,x);
fx3 : divide ( fx2 X-Y,X);
fx4 : divide ( fx3 X-8,x);

—> [* V[i]OFTRDOFHIBE"/

-> cL:[1,2,3,4];zL:[ul,u2,u3,ud];
V(cL,rtL):=sum (cL[i]*rtL[i],i,1,N);

[1],
[1],

> V(cL,rtL);

> [* a,BYDFTEDEICHE™/

--> prtL: listify ( permutations (rtL));

--> viL:makelist (v[i],i,1,NN);

--> pVrtL : makelist (V (cL, prtL[i]),i,1,NN);

--> virtL: map (lambda ([ x,y],x=y),viL, pVrtL);
->awlL:[1,0,0,0];bwL:[0,1,0,0];cwL:[0,0,1,0];dwL:[0,0,0,1];

--> pawl : makelist (V (awL,prtL[i]),i,1,NN);
pbwL : makelist (V (bwL, prtL[i]),i,1,NN);
pcwLl : makelist (V (cwL, prtL[i]),i,1,NN);
pdwL : makelist (V (dwL, prtL[i]),i,1,NN);

--> vxL:makelist (x-v[i],i,1,NN);

--> awxL : makelist (pawL [i]/(x-v[i]),i,1,NN);
bwxL : makelist (pbwL [i]/(x-v[i]),i,1,NN);
cwxL : makelist (pcwL [i]/(x-v[i]),i,1,NN);
dwxL : makelist (pdwL [i]/(x-v[i]),i,1,NN);

[ ]]

-> Vx:apply (*",vxL);

> /* aq,B,y,d DEtE DElRE */



--> Pax:0$
fori:1thruNNdo (Pax:Pax+Vx*awxL[i])$
Pax S
Pbx:08$
fori:1thru NN do (Pbx:Pbx+Vx*bwxL[i])$
Pbx $
Pcx:0S
fori:1thruNNdo (Pcx:Pcx+Vx*cwxL[i])$
Pcx $
Pdx:08$
fori:1thruNNdo (Pdx:Pdx+Vx*dwxL[i])$
Pdx $

- eVx:ev(Vx,virtL) SeP:eVx$SR1:remainder (eP,fx4[2],8) S R2:remainder (R1,fx3[
> 2],v)SR3:remainder (R2,fx2[2],B)SR23:remainder (R3,fx1[2],a) SVx:R23;
ePax:ev (Pax,virtL) S eP:ePax S R1:remainder (eP,fx4[2],8) S R2:remainder (R1,
fx3[21,v)SR3:remainder (R2,fx2[2],B) S R23:remainder (R3,fx1[2],a) S Pax:
R23;
ePbx:ev (Pbx,virtL) S eP:ePbx S R1:remainder (eP,fx4[2],8) S R2:remainder (R1,
fx3[21,v)SR3:remainder (R2,fx2[2],B) S R23:remainder (R3,fx1[2],a) S Pbx:
R23;
ePcx:ev (Pcx,virtL) S eP:ePcx S Rl :remainder (eP,fx4[2],8) S R2: remainder (R1,
fx3[21,v)SR3:remainder (R2,fx2[2],B) S R23:remainder (R3,fx1[2],a) S Pcx:
R23;
ePdx:ev (Pdx,virtL) S eP:ePdx S R1:remainder (eP,fx4[2],8) S R2:remainder (R1,
fx3[21,v)SR3:remainder (R2,fx2[2],B) S R23:remainder (R3,fx1[2],a) S Pdx:
R23;

> [* I/ NZIENgX[0]DEM LR Do WX DREBDEINTHESIHF VI T B,
RHABEINBZVWEE gx[0]=Vx &T3
Vxh\ PR SNz & gx[0]=part(Vx,1) &L THRESEOE 1RFEgx[0]ET 3
Motz L TUATDOERZ T Do
2Z X" f"OIEB(n=1)0EKZWMO KIS  part(f,n)

hipow(Vx,x)
CESAVYFHEAL
¥/

--> Vx:factor (Vx);

--> Vpw : hipow (Vx,x) S
if Vow=NNthengx[0]:Vxelsegx[0]:part(Vx,1)$
gx[0];



> gv[0]:subst(v,x,gx[0]);
> *CCEE HWRFMHDU R SMERK

Const:[]S ¥EWLADKRICIRNZ2IBHEXB[I|E ZDIRE L TRIMEN3Halilz
KEFEAMREN D EICHEREZMED X MMIMHIFMAsNn3 U X b
Const:cons([a[i],B[i]],const); & WS S TRAERS

CurConst:[]$ BEREZMHConsiCE DR TORNZIEBRDE MG IR B To=ERE M
CurConst:cons([v,gv[i]],Const); */

/IR R T DEBYLARIEF(v) £ TOWRFHERIFLATDED */;

-> Const:[]$
CurConst:[]$
CurConst:cons([v,gv[0]], Const);

> dV:diff (Vx,x);
> dVx:diff (Vx,x); dVv:subst(v,x,dVx);IldV:Inverse (dVv, CurConst);
- [ BIEHAVDRBIE N LTKRKEFSTD T, a,B,y,0 DEAEDNHED L SICH T ¥/

>
Pav :subst (v, x, Pax);Pbv:subst(v,x,Pbx);Pcv:subst(v,x,Pcx);Pdv:subst(v,x,
Pdx) ;
/* wal:expand(Pav*IdV); HTMLA*/
av : Reduce ( Pav * IdV, CurConst ) ; bv: Reduce ( Pbv * IdV, CurConst ) $ cv : Reduce ( Pcv *
IdV, CurConst) S dv: Reduce ( Pdv * IdV, CurConst ) $
SoL:[a=av,B=bv,y=cv,85=dv]$

--> VivL : expand (ev (virtL,SoL)) S

--> check:[]$GgrL:[]1$
fori:1thru NN do (
z:remainder (subst (rhs (VivL[i]),x,Vx),gv[0]),
check:endcons (z, check),if z=0then GgrL: endcons (i, GgrlL)
) S
check; GgrL;

> /*
CNTEEHE ST BRISHERBFNICHE > TKEREKRICHEL T
gx[0] - > gx{1} -. gx[2] -> gx[3] -> gx[4] &
RNZEADREZIRE LT R
*/

> [ BARFYT P2 ¥/



-—>

-->

>

-->

-—>

-->

-—>

-->

>

-->

Galll:[1,4,5,8,9,12,13,16,17,20,21,24]$
Gall2:[2,3,6,7,10,11,14,15,18,19,22,23]$

N1:length (Galll);

vx1L: makelist (x-v[Galll[i]],i,1,N1);
vx2L : makelist (x-v[Gall2[i]],i,1,N1);

hO:apply ("*",vx1L);
hl:apply ("",vx2L);

hO:ev(hO,VivL)S hO:Reduce (hO, CurConst);
hl:ev(hl,VivL)S hl:Reduce(hl, CurConst);

t0 : ratexpand ((hO+h1)/2)$t0:Reduce (t0, CurConst) S
tl:ratexpand ((hO-h1l)/2)Stl:Reduce(tl,CurConst)$

ratvars (x) $t0;tl:ratsimp (tl);
/* tl:expand(t1)S tl:ratsimp(tl); */

tl:expand (tl)$
cv:coeff (tl,x, hipow (t1,x));

cv: Reduce (cv, CurConst);
cv2:cvA2Scv2:Reduce (cv2, CurConst);
A[1]:cv2$B[1]:a[1]72-A[1];

icv:Inverse (cv, CurConst);
gl :Reduce (icv*tl, CurConst)Sql:expand(ql);

tl:al[l]*ql;
hO:t0+t1Sgx[1]:h0;gv[1]:subst(v,x,h0);

/*

RGBT/ NS IER gV E R S NF=D T,
Const CurConst ZHRETINENHZIDTUTDHRZT S
*/

cn:[a[l],B[1]]S$Const:cons(cn,Const);
Q:wr2+w+1$

cn:[w,Q]S Const:cons(cn,Const)$
CurConst:cons([v,gv[1]],Const);

[ RS ER IS/

/¥ B5RTv S P=37*
/* Galll:[1,4,5,8,9,12,13,16,17,20,21,24]$ */



-—>

-->

>

-->

-->

-—>

-->

Gal21:[1,8,17,24]5$
Gal22:[4,12,13,21]5$
Gal23:[5,9,16,20]5$

N2 :length (Gal21);

vx1L: makelist (x-v[Gal21[i]],i,1,N2);

H

vx2L : makelist (x-v[Gal22[i]],i,1,N2);

H

vx3L: makelist (x-v[Gal23[i]],i,1,N2);

H

hO:apply ("*",vx1L);
hl:apply (™", vx2L);
h2:apply ("",vx3L);

hO:ev (hO,VivL) S hO: Reduce (hO, CurConst);
hl:ev(hl,VivL) S hl:Reduce(hl,CurConst);
h2:ev(h2,VivL) S h2:Reduce (h2,CurConst) S

t0: (h0O+hl1+h2)/3S t0 : Reduce (t0, CurConst) ;
tl: (h0O+w*hl+w”2*h2)/3S5tl:Reduce(tl, CurConst)$
t2:(h0+w™r2*hl+w*h2)/3S t2:Reduce(t2,CurConst)$S

[*HTMLE® 13/

tl:expand (t1)$t2:expand (t2)$
mp : hipow (t1,x);

a2:coeff (t1,x, mp);

b2 : coeff (t2,x, mp);
[*HFHET ™/

tl:expand (tl)Sa2:coeff(tl,x, hipow(tl,x))S
t2:expand (t2) S b2: coeff (12, x, hipow (t2,x)) S

ia2 : Inverse (a2, CurConst) $
ib2 : Inverse (b2, CurConst) $
ql:Reduce (ia2 *tl, CurConst)Sqgl:expand(ql);
g2 :Reduce (ib2 *t2, CurConst) $ g2 :expand (g2);

J*HTML 8%/
ia2 :Inverse (a2, CurConst);
ib2 : Inverse (b2, CurConst);

d2:a2735d2:Reduce(d2,CurConst)$d2:expand (d2);
A[2]:d2SB[2]:a[2]723-A[2];

id2 : Inverse (d2, CurConst) ;
ev2:a2* b2 S ev2:Reduce (ev2, CurConst);

ev2 :Reduce (ev2 *id2, CurConst) Sev2:expand (ev2)*a[2]72;



> tl:a[2]*qgl;t2:ev2*Qq2;
--> t2:Reduce (t2, CurConst) St2:expand (t2);

--> ratvars(a[2]) Sratsimp (t1);ratsimp (t2);
gx[2]:t0+tl+t2;gv[2]:subst(v,x,gx[2]);

> [* L ETI3EBZBIEANKRO SN ¥/

- hipow (gx[2],x);
> c4:coeff(gx[2],x,4);c3:coeff (gx[2],x,3);c2:coeff(gx[2],x,2);cl:coeff(gx|
2],x,1);c0:coeff(gx[2],x,0);

> [* WREFHEOEFH ¥/
cn:[a[2],B[2]]S Const:cons(cn, Const);

CurConst:cons ([v,gv[2]], Const);

[ HREZEHDEFHT T/
> [ FTORTV S P=2*/
--> ratvars(x) $

> Gal31:[1,8]$
Gal32:[17,24]$

--> N3:length (Gal31);

--> vx1L: makelist (x-v[Gal31[i]],i,1,N3);
vx2L : makelist (x-v[Gal32[i]],i,1,N3);

> h0:apply ("*",vx1L);
hl:apply ("*",vx2L);

--> h0:ev(hO,VivL) S hO:Reduce (hO, CurConst);
hl:ev(hl,VivL)S hl:Reduce(hl,CurConst)S$
t0:expand ((hO+hl)/2);tl:expand ((h0O-hl)/2);

--> pw : hipow (t1,x);
tl:expand (tl1) Scvl:coeff (t1,x, hipow (t1,x));cv0:coeff(tl,x,0);

--> tl:expand (t1) S cvl:coeff (tl,x, hipow (tl,x))S$

dvl:cvl”2Sdvl:Reduce(dvl, CurConst)Sdvl:expand (dvl);
A[3]:dvliSB[3]:a[3]72-A[3];



-->

icvl:Inverse (cvl, CurConst);
gl:Reduce (icvl *t1,CurConst) $Sqgl:expand(qgl);

[*HTMLE 1™/

dvl:expand (dvl);ratvars(a[2]) S dvl:ratsimp(dvl);

[*HTML #&7*/

tl:a[3]*ql;

gx[3]:t0+tl; gv[3]:subst(v,x,gx[3]);
[* HWRFHOEFH */

cn:[a[3],B[3]]S$Const:cons(cn,Const);

CurConst:cons ([v,gv[3]], Const);

[HIRFHDEFT T/
[* BIRTY T ¥/

Gal41:[1]S$
Gal42:[81]S$

N4 : length (Gal4l);

vx1L:makelist (x-v[Gal4l[i]],i,1,N4);
vx2L : makelist (x-v[Gal42[i]],i,1,N4);

hO:apply ("*",vx1L);
hl:apply ("™",vx2L);

hO:ev (hO,VivL) S hO: Reduce (hO, CurConst);
hl:ev(hl,VivL)S hl:Reduce(hl,CurConst);
t0:expand ((hO+hl)/2);tl:expand ((h0O-h1)/2);
tl:expand (t1) S cvl:coeff (t1,x, hipow (tl,x))$

dvl:cvl”2Sdvl:Reduce(dvl, CurConst)Sdvl:expand (dvl);
A[4]:dvliSB[4]:a[4]72-A[4];

icvl : Inverse (cvl, CurConst) S
gl:Reduce (icvl *tl1, CurConst) $qgl:expand(ql);



> tl:a[4]*qlS$
gx[4]:expand (tO+t1);gv[4]:subst(v,x,gx[4]);

> [* W\RFHOEH */
cn:[a[4],B[4]]S Const:cons(cn,Const);

CurConst:cons([v,gv[4]], Const);

[ HIREEDEHT T/
> W:solve (gx[4],x);
> B[1];B[2];B[3];B[4];0Q;

-> rsoL:[]$
fori:1thruNdo (

s:rhs(SoL[i]),s:Reduce (s, CurConst),
rsoL : endcons (s, rsolL )

) S

--> rsolL;

> rw:allroots (Q) $fw:rhs (rw[1]);

fori:1thru4do (B[i]:subst(fw,w,B[i]))$
ral:allroots (B[1])S$fal:rhs(ral[1]);
fori:2thru4do(B[i]:subst(fal,a[1],B[i]))$
ra2:allroots (B[2])$fa2:rhs(ra2[1]);
fori:3thru4do(B[i]:subst(fa2,a[2],B[i]))$
ra3:allroots (B[3]) $fa3:rhs(ra3[1]);
fori:4thru4do (B[i]:subst(fa3,a[3],B[i]))$

ra4:allroots (B[4])Sfad:rhs(rad[1]);

- AnsLf:[]S
> fori:1thru4do(
z:rsoL[i],z:subst(fw,w,z),z:subst(fal,a[1],z),z:subst(fa2,al[2],z),z:
subst (fa3,a[3],z),z:subst(fad,a[4],z),



z:expand(z),
AnsLf: endcons (z, AnsLf)

) S
AnsLf;

--> allroots (fx) ;




